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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

DEL 28/03/2026 
 

OGGETTO: BILANCIO DI PREVISIONE 2026/2028. PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA 

ORDINARIO E DI CASSA. 

 

 

L’anno duemilaventisei il giorno ventotto del mese di marzo alle ore 08:35, nella solita sede 

delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

Ai sensi della delibera della Giunta Comunale n. 62 del 30/03/2022 la seduta viene svolta in 

forma telematica mediante videoconferenza. 

 

Sono presenti i signori: 

  

Nome Carica Presenza 

ROBALDO Luca 

CAMPORA Gabriele 

RABBIA Alberto 

BOTTO Francesca 

TERRENO Alessandro 

BERTAZZOLI Francesca 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

 Totale presenti 6 

 Totale assenti 0 

 

Con l’assistenza del Segretario Generale Stefania Caviglia, in videoconferenza, che ha 

accertato l’identità dei partecipanti.. 

 

Il signor Luca Robaldo, in videoconferenza assume la presidenza in qualità di Sindaco, 

riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione 

degli argomenti posti all’ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la seguente 

deliberazione: 



  

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Riunita in seduta alla presenza in videoconferenza di tutti i membri, identificati dal Segretario, 

con la garanzia di una interlocuzione ordinata dei soggetti partecipanti, la loro effettiva 

partecipazione alle decisioni nonché la chiara, inequivoca e libera espressione delle opinioni; 

 

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 50 del 22/12/2025 con la quale è stato 

approvato il Bilancio di Previsione Finanziario 2026/2028, nonché le successive variazioni; 

 

Considerato che per le missioni ed i programmi indicati nel prospetto allegato si rende 

necessaria l’integrazione dello stanziamento di competenza e di cassa mediante prelievo dal 

fondo di riserva ordinario e di cassa; 

 

Richiamata la propria deliberazione n. 12 del 24/01/2026 con la quale è stato approvato il Piano 

Esecutivo di Gestione (PEG) per il triennio 2026/2028; 

 

Riconosciuto che, quale atto consequenziale, è necessario procedere alla modifica dell’attuale 

P.E.G.; 

 

Richiamato l’art. 176 del D. Lgs. 18/08/00 n. 267; 

 

Visto il vigente regolamento comunale di contabilità; 

 

Considerato che non sono pervenute dichiarazioni o segnalazioni circa la presenza di situazioni, 

anche potenziali, di conflitto di interessi rispetto al presente procedimento; 

 

Previa identificazione, da parte del Presidente e del Segretario, in modo inequivoco 

dell’espressione della volontà in modo libero ed informato da parte di tutti i partecipanti; 

 

Visto il parere favorevole del responsabile del servizio finanziario, espresso in merito alla 

regolarità tecnica e contabile ai sensi degli artt. 49, comma 1, e 147 bis, comma 1, del T.U. n. 

267/2000 ordinamento EE.LL.; 

 

Con votazione palese ed unanime 

 

DELIBERA 

 

1) Di integrare le missioni ed i programmi indicati nell’allegato A, mediante prelievo dal 

Fondo di riserva ordinario e di cassa. 

 

2) Di aggiornare, contestualmente, il P.E.G. relativamente al prelievo dal fondo di riserva in 

oggetto così come riportato nell’allegato B. 

 

 

 

Con successiva unanime votazione favorevole resa in modo palese la presente deliberazione 

viene dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi di legge, al fine di consentire, in tempi 

brevi, la corretta gestione degli interventi di spesa inclusi nell’Allegato A. 



  

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 Stefania Caviglia * 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 

Luca Robaldo * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 

 


